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10. évfolyam

11. fordulé

1. Hatarozzuk meg azt a paronként kiilonb6zé szamjegyekbdl allo 6tjegyli szamot, amelyik
egyenld a szamjegyeibdl alkothatd 6sszes haromjegyii szam 0sszegével

2. Szerkessziink haromszoget, ha adott a stilypontja, koré irhatd kdrének kozéppontja, tovabba
a koré irt kornek az egyik belsé szogfelezOvel vett, a haromszog csucsatdl kiilonbozo
metszéspontja.

3. Melyik az a legkisebb pozitiv valos szam, amelyre
[x*]-[x]} =20132
([a] jeldli az a-nal nem nagyobb, legnagyobb egész szamot.)

4. Az m és n pozitiv egész szamokra teljesiil, hogy 2mn osztéja az m>+n’> —m-nek.
Igazoljuk, hogy m négyzetszam.

5. Adottak a sikon az ABC és ACO szabalyos haromszogek. Tekintsiik azt az O kdzéppontu
kort, amely athalad az A és C pontokon. Bizonyitsuk be, hogy e kor barmely M pontjara

MA* +MC* = MB”.

6. Anna felirta az elsé 100 pozitiv egész szdmot 50 darab kartyara gy, hogy minden kartya
mindkét oldalan van egy-egy szdm, és minden szam pontosan egyszer szerepel. Ezutan Anna
a kartydkat egymas mellé egy asztalra helyezi. (Ekkor csak az egyik oldalukon all6 szdm
lathato.) Béla valaszthat néhany kartyat, és azokat megfordithatja. Béla ténykedése utdn Anna
Osszeadja a kartydkon levé szamokat, az Osszeget jeldlje S. Mi az a legnagyobb S érték,
amelyet Béla akarmilyen kezdd helyzetbdl néhany lap megforditasaval el tud érni?



